



市交通运输局提档升级公益广告、抓好站场秩序管理、严厉打击非法营运

打造城市流动的文明“风景线”

本报讯 (记者彭军君)市交通运输局日前召开全市交通运输系统推进文明城市建设长效管理工作布置会,对照推进文明城市建设长效管理12个专项提升行动工作方案,全面发动、全员参与,对工作任务逐项分解,明确任务内容、完成时限、责任部门和责任人,全力以赴地做好文明城市长效管理工作。

对照相关工作目标要求,市交通运输局充分发挥主观能动性,对已达标的项目进一步巩固提高,严防“回

潮”;对已经查找到的问题,集中力量抓紧整改到位;对还隐藏的问题,主动自查自纠,补缺补差。

今年以来,我市“三站一场”公益广告提档升级。截至目前,已在汽车东站、南通站、南通西站、机场分别新增设一处大型公益广告,并组织对相关公交车、公交站台公益广告覆盖情况进行自查;已在市区范围内新增340座新一代电子站牌,实现公益广告标语、视频滚动播放;在市区出租车LED顶灯滚动播放公益广告,出

租车内新增“奋进现代化、跑赢新赛程”暨庆祝中国共产党成立100周年公益广告标贴。同时,组织开展交通运输行业公益广告提升行动,对各站场、车辆、点位公益广告开展摸底调查,形成整体提升方案。

顺畅和谐的交通秩序,是社会文明程度的重要体现,我市进一步抓好相关站场秩序管理,积极引导乘客文明乘车,优化硬件设施优化改造、卫生环境达标、文明志愿服务提升。推进运输环境治理,采取路

面监管与源头监管相结合,动态监管与移动执法相结合手段,严厉打击非法营运。

据了解,市交通运输局建立了文明城市建设交通重点部位挂钩联系和检查工作机制,推动系统内文明城市建设检查、督查、自查相结合的工作机制进一步落地见效,并将文明城市建设纳入单位绩效考核,建立工作专班按照考核制度对落实情况进行督办,实现时时有检查、月月有通报、季度有考核。

海安飞鹤公交:

志愿服务引导 方便乘客出行

本报讯 (记者严春花 通讯员马明)2日,记者从南通汽运集团海安飞鹤公交公司获悉,今年4月以来,公交志愿者在新增的20处智能站牌旁,积极开展智能站牌使用演示和“海安公交”APP出行查询引导志愿服务活动,充分展现了公交志愿者风采,为创建全国文明典范城市贡献力量。

为做好全国文明典范城市创建工作,海安飞鹤公交公司分批稳步推进公交站牌智能化规范工作,进一步方便广大乘客出行。在一些重点智能站台,海安飞鹤公交设立志愿服务宣传岗,积极向来往市民、候

车乘客宣传智能站牌点击查询功能,做好智能站牌宣传引导及解释工作。同时,通过“海安公交”APP查询线路名称、站名等功能,帮助乘客解答疑问。据统计,智能公交站牌自运营至今,海安飞鹤公交科室党支部组织党员志愿者和青年志愿者62人次,覆盖重点站台20处,涉及相关线路34条。

下一步,海安飞鹤公交科室党支部将继续通过志愿者走上站台、走进车厢等方式,从细节入手,做好宣传引导等志愿服务工作,配合智能化站台规范工作稳步实施,更好服务广大市民日常出行。

海安一老旧小区将架空线入地

让居民告别空中“蜘蛛网”

本报讯 (通讯员顾爱东 梅玲 记者杨钰颖)昨日,在海安市新宁小区,施工人员正在紧锣密鼓地抓紧架空线入地改造施工。新宁小区建于上世纪90年代初,架空线缆“黑色污染”现象由来已久,乱如“蜘蛛网”,既难看又不安全,大大影响了小区居民的居住环境。

近期,海安市城管局对新宁小区进行了强电弱电杆线入地工程,在提升老旧小区“颜值”的同时,强化文明长效管理。此次改造投资500多万元,主要对小区的主要干道通信光电缆、有线电视、原有技防线缆等进行架空线入地。整

个工程预计在本月底全部完成,让老旧小区真正变得“内外兼修”、更加宜居。

“高低压线路全部由架空线路改为地下定点电缆通道,我们于5月27日进入施工现场进行线路的前期改造工作,计划于6月6号之前所有的电缆入地,(预计)拔除高低压电杆近30根。”现场施工负责人常稳友称。

实现城市精细化管理,老小区的天空会更加清爽,新宁小区居民景大爷笑着说:“杆子入地之后,道路变得更加通畅,我们也会悉心将整治的成果维护好。”

圆陀角旅游度假区纪工委加强党风廉政建设
开门纳谏 上门核查

本报讯 (记者李波 通讯员杨青菁)“新一届村班子办事公道、透明度高,受到了我们老百姓的一致认可。”5月31日,圆陀角旅游度假区纪工委在所辖胜丰村组织召开内部监督检查暨政治生态民主评议会议,在听取群众意见过程中,老党员徐玉斌对新一届村班子由衷称赞。

新一届村居“两委”班子经选举成立后,圆陀角纪工委把加强农村政治生态建设和村级班子党风廉政建设作为重要抓手,相继对新一届“两委”班子成员和村居重要岗位人员分别开展

了廉政集体谈话、廉政专题党课学习、廉政警示教育片观看和廉政教育基地现场教育活动。

圆陀角旅游度假区纪工委还组织了政治生态测评,出台了村级资产和村工程项目管理办法,对胜丰村开展内部监督检查活动,重点对村里的财务管理、高标准建设和养老惠民资金发放等情况进行监督检查,特别对该村的五保户、低保户和领取残疾补助金以及享受居家养老服务的人员抽取不少于五分之一的比例上门进行核对,计划三年时间实现辖区村居内部监督检查全覆盖。

聚焦“六个好”形成特色品牌
南通开发区打造党建示范工程

本报讯 (记者陈可)1日,南通开发区召开全区“两新”组织党史学习教育暨百家企业党建示范点建设现场推进会,进一步推动“两新”组织党史学习教育走深走实,深入实施百强大型企业“党建示范工程”。

南通开发区突出“两新”组织在党史学习教育中的重要地位,对“两新”组织制定党史学习教育专题工作方案。同时还开展“百家企业进社区”活动,组织全区154家企业与38个社区党

组织结对共建。中天科技、安惠生物等百强企业坚持围绕发展抓党建,抓好党建促发展,相关经验受到省市组织部门肯定。

下一步,开发区将继续以党史学习教育为契机,进一步实施百强大型企业“党建示范工程”,围绕“六个好”形成特色品牌,即服务生产发展业绩好、影响凝聚群众作用好、塑造企业文化导向好、协调劳动关系评价好、履行社会责任引领好、加强自身建设示范好。

围绕项目抓党建 抓好党建促项目
市农业农村局联合党建“助产”农业公园

本报讯 (记者龚秋瑾)在今夏全省集中开工重大项目——“南通都市农业公园”建设中,如何发挥党建核心领导作用?2日,市农业农村局机关第四支部奔赴项目建设现场,与南通都市农业公园片区攻坚党支部举办了共建合作揭牌仪式,围绕项目抓党建,抓好党建促项目。

都市农业公园包含三产融合示范区、农田景观体验区、智慧农业科技区、文旅休闲联动区四大板块。市农业农村局相关

人员深入现场,实地查看了都市农业公园项目建设情况。

第四支部的成员从农业生产、生态融合、科研、品牌打造、项目申报等角度,建言献策,协调解决项目建设过程中的困难和问题。

据悉,都市农业公园将突出党建红色元素,包括农业现代化成果集中展示等内容,内涵多元丰富、产业特色鲜明、休闲功能突出、生态效益明显,让联合党建成果惠泽城乡百姓。

200辆新能源出租车助力高考
四种方式预约免费接送

本报讯 (记者严春花)2日上午,“学党史 办实事——南通交投集团优行出租爱心送考志愿服务活动”正式启动。南通交投集团承诺在6月7日、8日、9日三天内,200辆绿色新能源出租车将助力高考,考生及家长可以免费乘坐到考场。

2021年的“爱心送考”采取“点对点”“街头流动”“平台预约”“临时应急”四种组合方式。6月7日、8日、9日,凡市区家庭经济困难,交通不便,身体残疾、患病、行动不便的考生及陪考家

属,或劳动模范、军烈属家中参加高考的子女均可进行预约。

对提前报名预约的考生及送考家属,公司保证每名考生有两名爱心驾驶员实行“二对一”点到点的免费接送。同时,优行出租还承诺:全市高考学生及家属赴考途中,只要扬召优行出租巡游出租车,均可凭准考证免费乘坐前往考场,也可使用T3出行平台APP或者T3微信小程序预约优行出租车。对临时性有用车需求的考生,还可以随时与公司联系,预约和联系电话68585222。



昨天,在第50个世界环境日到来之际,由崇川生态环境局、崇川区科学技术协会、长江航运公安局南通分局水上消防支队、港闸经济开发区等部门主办,天生港镇街道通燧社区、隆兴佳园社区承办的“同舟而济助力长江保护,和谐共生共享碧水蓝天”志愿活动,在长航公安警备码头举行,共向长江放流鲫鱼、鳊鱼等鱼苗万余尾。

记者 江建华摄

(上接A1版)今年以来,月月有项目开工,季季有项目投产更成为崇川大项目建设的“常态”。一季度,全区共有7个项目列入市重大项目库,总投资87亿元。京源睿谷生态科技城、东润智能科技项目等重大项目的纷至沓来,吸引众多优秀人才和产业工人来到崇川;品类众多的各类服务业企业更成为劳动人口蓄水池;本地在外能人和学子,也选择回乡创业就业。

引得来、留得住,政策红利让人才集聚

“南通的发展前景好,人才政策也十分友好,我已经决定在这里安家落户了。”王安顺是安徽亳州人,大学毕业后来到崇川区的南亚塑胶工作,目前已在南通买了房,打算“扎根”。

人才是第一资源。近年来,崇川区深入实施人才强区战略,通过健全完善政策体系、培养集聚各类优秀人才,加速推进产才融合发展,先后引进国家重大人才工程专家6名,入选省双创人才37人,双创团队3个,

新增国家级众创空间8家,市级以上研发公共服务平台和大院大所25家。

“来到崇川,就找得到工作。”区人力资源服务中心主要负责同志介绍,去年,崇川区全年发布就业岗位3.6万个,其中针对高校毕业生的就业岗位1.2万个。去年,崇川区新增高校毕业生就业12227人,为历年之最。

今年4月27日,崇川区发布“梧桐树”人才集聚计划政策意见,一口气抛出“零门槛”落户、子女安排教育、提供安居保障等12条“橄榄枝”,用政策红利和服务保障打造适合各类人才栖居的“崇川福地”。在崇川区就业、创业或居住的各类人员,不仅本人可以直接落户,配偶、子女、父母亦可随迁落户,大专以上学历人员可“零门槛”落户;可享受和本地居民同等待遇的子女入学和基本医疗及公共卫生服务;高端人才可享受资金扶持;高校毕业生可获得最高7500元的一次性就业奖励……完善的政策体系,更为引才、留才提供了“底气”。

根据第七次全国人口普查结果显示,全区常住人口中,拥有大学(指大专及以上)文化程度的人口为394512人,与2010年第六次全国人口普查相比,每10万人中拥有大学文化程度的由23997人上升为33328人,远高于全省(18663人)、全国(15467人)。同时,与2010年第六次全国人口普查相比,全区常住人口中,15岁及以上人口的平均受教育年限由10.87年上升至11.75年,常住人口受教育程度日渐拉高。

品质崇川建设,增强核心吸引力

“崇川区生活、教育、医疗条件都很优质,生态环境更是一年一个样。”去年毕业于天津大学能源与动力工程专业的小江选择来到崇川工作生活,“住在这样的城市幸福感很高。”

崇川区作为南通的中心城区,早早正视人口虹吸的隐忧,通过产业带动人口集聚、提升城市品质增强吸引力等方式切实补短板、强基础。2020年,崇川提出以建设长三

角中心城市高质量发展首位区为统领,打造创新活力城、高端产业城、水韵生态城、文明品质城、平安幸福城,建设一个令人向往的新崇川。倾全区之力,建设敢为人先、勇于创造的创新活力城,打造“最高光”的创新生态;建设实力雄厚、特色鲜明的高端产业城,打造“最前沿”的产业高地;建设山水秀美、景色怡人的水韵生态城,打造“最靓丽”的城市颜值;建设宜业宜居、向善向上的文明品质城,打造“最亲和”的城市气质;建设和谐稳定、共建共享的平安幸福城,打造“最舒心”的美好生活。

根据第七次全国人口普查结果显示,全区常住人口中,居住在城镇的人口为1180107人,占99.69%;居住在乡村的人口为3633人,占0.31%,城镇人口比重比2010年第六次全国人口普查提升9.16个百分点。

伴随着城市建设脚步的加快,崇川核心吸引力不断攀升,吸引了八方来客,成为近悦远来的创业干事热土。

2020年,崇川GDP达到了五年前的

1.6倍,人均达到苏南和中等发达国家水平,信创等先导性产业蓬勃发展,车联网示范应用项目入选省十大标志性工程,规上工业企业销售利润率多年全市第一,以全市1/40的土地创造了近1/6的经济总量和1/5的一般公共预算收入。同时,不断放大五山地区生态修复示范效应,加快建成沿江最美生态长廊,建设一批高品质城市公园、街边游园、街心绿地,让绿色成为高质量发展的动人色彩。紧抓通州湾新出海口、新机场、沪苏通大桥等重大交通基础设施交汇带来的地利,进一步完善

路网体系、畅通城市交通微循环。不断提升高品质商业街区的人群集聚作用,不遗余力推动南大街、北大街等重点商圈智慧化升级,持续聚积人气,打造长三角北翼文商旅消费首选地。持续推动破旧片区更新,高质量推进老旧小区改造,大大改善居民的居住感受和幸福感,以优质居住环境吸引人口落地生根。

本报记者 苗蓓 袁晓婕

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年6月27日10时至2021年6月28日10时(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖上海市杨浦区民星二村49号604室房产(房屋产权证号:杨2016022341)(含装修),房屋结构:混合,总层数:6,建筑面积:36.36平方米,房屋类型:公寓,竣工日期:1996年,所有权来源:买卖,上海市房产司法拍卖已限购,竞买人须符合购房资格。(具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺。)

市场价格(网络询价):1972693元,起拍价:139万元,保证金:14万元,增价幅度:5000元。竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价,保证金和增价幅度等內容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:

15716285938,13962835700

启东市人民法院

2021年5月28日

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,

特别提醒!

2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗

口,南通市政务服务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。

联系电话:0513-68218781。

遗失公告

▲芦熙雯遗失出生医学证明,编号:J 321243179,声明作废。

▲吴新华、施洪兵遗失南通亚伦房

地产开发有限公司金川大道南58

志浩路99号的购房预收款凭据,

票据代码:232060890110,号码:

00005620,金额 565878 元,声明作

废。

▲吴新华、施洪兵遗失南通亚伦房

地产开发有限公司金川大道南58

志浩路99号的购房预收款凭据,票

据代码 : 232060890110, 号码 :

00017756,金额 567632 元,声明作废。

▲南通泰尔精密机械有限公司遗失

公章一枚,声明作废。

▲王伟、申蓓蓓遗失南通市城镇房

地产开发有限公司开具的江苏增值

税普通发票,发票号码:22017676,

发票代码:032001800105,金额:

328411.24 元,声明作废。

▲王志华遗失南通市城镇房地产开

发有限公司开具的江苏增值税普通